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เฉลยปญหาสอบชุดท่ี 3 

โครงการรางวัลคุณภาพความเปนเลิศทางวิชาการ คร้ังท่ี 3  

วันท่ี 9 ธันวาคม 2560  เวลา 0930-1330  (4 ชม.) 

จัดสอบโดยโรงเรียนกวดวิชาธนวรรณ 
 

วิชาคณิตศาสตร ์(55 ข้อ) 

 

1.     ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 
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                  x = 2  กบั  2    ดงันั Êน  a.b =  4 

2.     ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 
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3.     ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

       h  =  
a
b
2

  

       2   =  
a
b
2
)(

   ดงันั Êน  b =  4a 



โรงเรยีนกวดวชิาธนวรรณ                                      เฉลยชดุทีÉ 3                                                 หน้าทีÉ 2 ของ 25 หน้า 

        พาราโบล่าจงึมสีมการเป็น         y = ax2  ( 4a)x+5   

                                                    y = ax2 +4ax+5   

แทนคา่  (h,k)ในสมการได ้  1   =  a(  2)2 +4a(  2)+5  ยา้ยขา้งได ้ a  =  1 , b = 4  ดงันั Êน a2 +b2  = 12+(-4)2  = 17 

 

4.     ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ 

   det(A)   =  a21C21+a22C22+a23C23  = 1(-1)3(-16+5) + 0 +3(-1)5(15-8) =   -10     

               det(B)  =    a21C21+a22C22+a23C23  = 0(-1)3(0-0) + 3(-1)4(-8+6) +2(-1)5(0-0) =   -6     

               det(A.B.C) =120 

               det(A).det(B).det(C)  = 120 

               (-10)(-6) det(C ) = 120 

               det ( C )  = 2   

    det(adj( C )) = (det( C )3-1  =  (2)2  =  4 

 

5.     ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 























523
340
112

TA

 

   ตรวจสอบ แถวแรกของ adj (A)  จาก  CT
11  = 14 , CT

12 = -9   , CT
13 = -12   พบวา่ตรงกบัขอ้ทีÉ 4 

 

6.     ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 
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     , det(A)   = a11C11+a12C12+a13C13    =  1(1)(5)+3(-1)(10)+2(1)5)  =  -15  ขอ้ทีÉเป็นไปไดค้อื 1 กบั 2 
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ตรวจสอบแถวแรกของ adj(A)   , CT11   =  (1)(5) = 5   , CT12  = (-1)(7) = -7  , CT13 = (1)(-1)  = -1   ตรงกบัขอ้ 2 

 

7.     ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 
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                      2(2x-3)  = 1  แกส้มการได ้ x = 
4
7

 

8.     ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

         558248    =  55162248  x   

        = 54202248  x  =  54208    =  15155526 
  

9.     ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ 

 N(S)  =   10.9.8 

              N(E)  = (7)(6)(3) 

            P(E)  =  
40
7

)8)(9)(10(
)3)(6)(7(
  

10.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 
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11.    ตอบ ข้อ   ฟรี ไม่มีข้อถกู 

วิธีทาํ 

             4c  = 80  ดงันั Êน c  =  20  เป็น พาราโบล่าควํÉา  ใหพ้ืÊนเป็นแกนอา้งองิ x และแนวผา่นจุดวกกลบัเป็นแกน y   

  ดงันั Êนจุดวกกลบัคอื  (0,20) 

            สมการคอื  x2   = -80(y-20)   นํา  x = -35  ไปแทนได ้ y  = 
16
75

    ไมม่ขีอ้ใดถูก 

 

12.    ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

 f(x)  = ax2  เมืÉอ   x < 0   ,  g(x)  = 2x3  เมืÉอ  x   R  ถา้  1)1(1  ogf  
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13.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 
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f(x).g(x)     ผลทีÉไดค้อื  1. 2x3 +4x2  , x < -1   ,  2.  -2x3 , -1  x < 1 ,  3. x2 +2x ; x เป็นเซตวา่ง     

 4. –x2 ; x   1  ใชไ้ดข้อ้ 1,2,4 

 

14.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

a*b = a + b + 10ab  ให ้ a = u =เอกลกัษณ์ 

u * b  =  u + b +10ub  = b  ,  u +10ub  = 0  , u  = 0 

ให ้ b = u =เอกลกัษณ์ 

a * b  =  a + u +10ua  = a  ,  u +10ua  = 0  , u  = 0 

แสดงวา่เอกลกัษณ์คอื 0 

Inv(2) * 2 =  Inv(2) +2+10Inv(2)(2)   = เอกลกัษณ์  =  0 

21Inv(2)   =  2   ดงันั Êน  Inv(2)   =  
21
2

  
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15.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 
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ให ้ x = 1 , y =3  แทนคา่ในเศษสว่นพหุนามได ้
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       ดงันั Êน ขอ้1. 1 – 1 =  0    , 2. 1+1  =2  ขอ้นีÊถูก      , 3. 2(1)+3 = 5   ,     4. 3 – 2 = 1             

 

16.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

      f(x)  = 4x  และ  g(x)  = 
1

2
x

   

 f(g(x))  = g(f(x))   

                4(
1

2
x
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14
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5
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17.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

         )]()[( 11 xofoff    =  )(1 xf    

f(x)   =  x3 +  1    ,  xxf  )1( 31   ให ้ x3 + 1  = 9  ดงันั Êน  x = 2  แทนขวามอื x = 2 

  2)9(1 f  

18.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ 

 a = 7m +3  = 10,17,24…..เมืÉอ m =1,2,3…    

               a2 -2a  = 102 – 2(10)  = 80    เมืÉอนํา 7 หาร 80 ได ้11 เศษ 3 

 

19.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ 

 S  = { n / n  เป็นจํานวนเตม็บวกโดยทีÉ  n     400  และ  ( n , 20 ) = 5 }   

            S = { 5  , 15 , 25 , 35,45,…..395 } 

            395 = 5+(n-1)10  แกส้มการได ้ n =  40   
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20.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

 A  = { x/ x2 +x+4     0  }  , A = {  } 

           B  = { x / x2 – 3x + 2    0}  ,  B  = [1 , 2] 
            C  = { x/ x2 +11x + 28 > 0 }  , C  = (   , 7)   U  (4 ,    ) 

 ( B – A)    C    = B  C  =  [1,2] 

21.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

 3x2 – 5x – 7   2x2 -2x +11  <  x2 -4x + 19 

3x2 – 5x – 7   2x2 -2x +11  และ  2x2 -2x +11  <  x2 -4x + 19 

   x2 -3x -18    0 และ  x2+2x-8  < 0 

    [-3 , 6]  และ  (-4 , 2)    =  [-3 ,2)  ไดแ้กเ่ลข  -3,-2,-1,0,1  จบับวกกนัได ้ -5 

 

22.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ            

 
 ให ้x คอืสอบผา่นทั Êงสามวชิา จากสตูร n(A∪B∪C) = n(A) + n(B) + n(C) – n(A∩B) – n(A∩C) – n(B∩C) + n(A∩B∩C) 

  แทนคา่ได ้

    900 - 60 = (900-410)+(900-430)+(900-460) – 250 – 300 – 250 + x 

                    แกส้มการได ้  x  =  240 

 

23.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

   n(M U E)   =  n(M) + n(E) – n(M E)  ให ้ x  = n(M E)    = n( M U E)C  

        60-x   =  n(M) +n(E) –x 

         n(M)+n(E) 60  แสดงวา่  x = 0 

           3n(E)  = 60  ดงันั Êน n(E)  = 20  และ n(M) = 40  

 

24.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

       นิเสธของ  “ ถา้ a = 0 และ b= 0  แลว้  ab   0 “ 

ให ้ p แทน a=0  ,  q แทน  b=0  , r  แทน  ab   0 “ 

      ~[ rqp  )( ]  =   ~ [~ )( qp  v  r]   = )( qp     ~r   = “  a = 0 และ b= 0  และ  ab = 0 “ 
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25.    ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

  Sin3A  = -1  ดงันั Êน  3A = 270 , 630 , 990, 1350.... 

                  A  = 90 , 210 , 330 , 450  เงืÉอนไขไมเ่กนิ  
6

11
 หรอื  330   

              cos90 , cos210 , cos330  = 0 , 
2
3

  , 
2
3

 
              ตรงกบัขอ้ 1

 

 

26.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

     2cos2 x  -  2cos2x  =  1     

     2cos2 x  -  2(2cos2x-1)   =  1    

    12cos2 2  x  

           
2
1cos x   ,  x = 45  , 315  , 135 , 225   นํามาบวกกนัได ้ 720 องศา 

 

27.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ 

 sin A  =  
5
3

  , cosA  =
5
4

   ,  cosB = 
13
5

     , sinB  = 
13
12

 

 sin(A + B)     =   sinAcosB + sinBcosA    =  
65
63

65
48

65
15

  

 

28.    ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

เนืÉองจาก  sin45 = cos45  ดงันั Êน  )
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29.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ 

 sin2A  =  
9
24

     

              2sinA.cosA =  
9
24

 

    จาก  sin2 A  + cos2A  = 1  จบับวกกนัได ้
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            sin2 A  +2sinAcosA+ cos2A  =1+
9
24

 

 sinA + cosA  = 276.1
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30.    ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            Mean  = 7749.5+500(
75
17

 ) = 7862.83   

 

31.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

ยูคลดิ 

 216   =   bq1  + 106 

                    b      = 106q2 + 4 

                  106  = 4(26) + 2 

                    4   =  2(2) + 0  ดงันั Êน  ห.ร.ม. = Ś  =  a 

                  นอกจากนีÊยงัได ้ bq1 = 110  ดงันั Êน  b =110  สว่น q1 = 1  เพราะถา้ q1 = 2  จะทําให ้b = 55 < 106 เป็นไปไมไ่ด ้ 

      ดงันั Êน  q1 = 1 ไดอ้ย่างเดยีวและ b=110  จะได ้ f(x) = 361102 23  xxx  ได ้f(2)  = 200 

 

32.    ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

     11)1)(1(
2










x
C

x
B

x
A

xxx
x

 

)1)(1(
)1)(()1)(()1)(1(

)1)(1(
2








xxx

xxCxxBxxA
xxx

x
 

 )1)(()1)(()1)(1(2  xxCxxBxxAx  

เงินเดือน 

(บาท)  

จาํนวน

พนักงาน  

d f.d 

6500-6999 

7000-7499 

7500-7999 

8000-8499 

8500-8999 

9000-9499 

9500-9999 

10 

15 

20 

15 

10 

3 
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-2 

-1 

0 

1 

2 

3 
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-20 

-15 

0 

15 

20 

9 

8 

   รวมได ้= 17 
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         ให ้x = 0 :  ได ้ A(-1)  = 2  ได ้A = -2  , ให ้x = 1  ได ้C(1)(2) = 3  ได ้C =1.5  , ให ้x = -1 ได ้B (-1)(-2) = 1  ได ้B = 0.5 

           A+B-C  = -2+0.5-1.5  = -3 

 

33 ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

 a2 –bc-8a+7  = 0    ………………(1) 

                b2 + c2 + bc – 6a + 6  = 0 ………..(2) 

 a2  - 8a + 7 =  bc 

                แทนคา่ -3bc  ในสมการ 2 

                b2 + c2 + bc - 3bc +3(a2  - 8a + 7) - 6a + 6 = 0 

               (b-c)2 + 3(a-1)(a-9) = 0 

แสดงวา่ (a-1)(a-9) น้อยกวา่หรอืเท่ากบั 0 

                1  a    9  

 

34     ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

 f(x)  =  
21

1

x
  และ  g(x) = 24 x  

             Df  =  (-1,1)    , Rf  = (1 ,  ) 

             Dg  =  [-2,2]  , Rg  = [0 , 2] 

             Rf   Dg  = (1 ,  )   [-2,2]     =  (1 ,2]  นําไปทน คา่  y  เพืÉอหา  x ได ้ ]
2
3,

2
3[  

 

35 ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

         
3

3
94 23





y
yy

 
           01834 23  yyy    

          แกส้มการได ้ 2 , -3  ดงันั Êน  f(2)  = 9  , f(-3)  = -16 เนืÉองจาก y เป็น -3 ไมไ่ด ้จงึตอบขอั 2 

 

36 ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

                

 

 Med  = 40.5 + 10 









2050
2030

   =  43.83 

 

 

 

ชว่งคะแนน ความถีÉ Cf 

11-20 10 10 

21-30 4 14 

31-40 6 20 

41-50 30 50 

51-60 10 60 

 รวม = 60  
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37 ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

ระยะห่างระหวา่งเสน้ขนาน  =  
23 43

2



D
    =  4 

D -2   =  4 (5)  , D  = 20+2,20-2   = 22,18 

           จะได ้ 3x +4y +22 = 0  ,  3x+4y -18  = 0  นํา 3 คูณได ้ 9x +12y +66  = 0  ,  9x+12y -54  = 0  , ตรงกบัขอ้  1 

 

38 ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

 ก. 052422  yxyx   , (h,k)  =  (2,1)  , r  =  0512 22    เป็นจุด 

           ข. 0523632916 22  yxyx  , (h,k)  =  )2,1()
18
36,

32
32(    ,  16(1)2 + 9(2)2 – 52  = 0  เป็นจุด 

           ค. 0203632916 22  yxyx  , (h,k)  =  )2,1()
18
36,

32
32( 


 , 16(1)2 - 9(-2)2 –(  20)  = 0 เป็นเสน้ตรงสองเสน้ 

 

39 ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

     0176490169 22  yxyx  

         1
9
)2(

16
)5( 22





 yx

   

        เป็นไฮเพอรโ์บล่าแกนตามขวางขนานแกน x 

        1. (h,k)  =(5,2)                   2.   C  = 5   , โฟกสั (5  5 , 2)  = (10,2) ,(0 ,2)  ถูกตอ้ง 

        3. เสน้กาํกบั  y -2   = )5(
4
3

 x          4. ความยาวแกนสงัยุกต์ = 2b  = 2(3)  =  6 

 

40 ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

 
3

2
1
3







x
x

x
x

   ,  x = -1 , 9     ลําดบัจงึเป็น   -2 , 2 , -2  ......กบั  8 , 12,  18……….. 

        a4    = 8(
2
3

)4-1   =  27 

 

41 ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ 

           02822 22  yxyx    
             เป็นกราฟแกนเอกขนานแกน x 

         1. (h,k)  =  )2,1()
)2(2
8,

2
2( 


 

         2.  a  = 11
1

)2()2(2)1(1 22



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                b  =  
2
11

2
)2()2(2)1(1 22




 

                c  =  
2
11

2
1111

2
2









  

                     จุดโฟกสั  )2,
2
111(   

             3.  พืÊนทีÉวงร ี =  
2

11
2
11.11 

 ab   ขอ้นีÊถูก 

             4. จุดปลายแกนเอก  )2,111(   

 

42 ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

      ระบบสมการ   y  = 322  xx    และ  y  = kx 4    มคีาํตอบเพยีงคําตอบเดยีวแลว้   

 22  x
dx
dy

 คอืความชนัของเสน้สมัผสั = 4  ดงันั Êน  x = 3  แทนค่าในสมการพาราโบล่าได ้y = 6 

                นํา (3,6)  ไปแทน  y = 4x+k  ได ้ k = -6  อยู่ในชว่ง  -8 < k< -1              
 

43.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

  
4

11 Q
BA
                   

               
48

1
10
1 Q

        แกส้มการได ้ Q  = 0.9  งานเหลอื  1 – 0.9  = 0.1 

               C  มาทําต่อคนเดยีวของงานทีÉเหลอื 

               
15
11.0


t

  ดงันั Êน C ทําต่อเสรจ็ใน  1.5 วนั   รวมแลว้ใชเ้วลา  4+1.5  = 5.5 วนั 

 

44.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

        กาํหนดใหด้า้นกวา้ง 2 ดา้นยาวดา้นละ x  และดา้นยาวขนานแมนํ่Êายาว y  ผกูสมการได ้

                 1200(2x+y)   = 240,000   ยา้ยขา้งได   2x+y  = 200.................(1) 

               พืÊนทีÉ    A  = xy ………………..(2) 

                A  = x(200-2x)    = 200x-2x2 

                 A  = -2x2 +200x    ,   h   = 50
)2(2

200





  เมตร  ดงันั Êน  k = -2(50)2 +200(50)  = 5000 ตารางเมตร 
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45.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

         1.  sin 150 > 120           ,  sin30 > sin60  ผดิ 

            2.  ควอแดรนท์ทีÉ 1  , cos เป็นฟงักช์ ั Éนลด  มมุมากคา่น้อย  ขอ้ 2 ผดิ 

            3.  sec240 >sec225 

                   -sec60 >  -sec45 

                   -2 > - 1.414  ผดิ  

            4.  cot120 > cot135 

                -cot60 > -cot45 

                - 0.577 > -1   ถูก 

 

46.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

        m
a
b


 67

 

        7b + 6  = ma…………………(1) 

         5b – 7  = na………………...(2) 

         35b + 30 = 5ma…………….(3) 

          35b – 49 = 7na……………..(4) 

   (3) – (4)  ได ้ 79   = (5m-7n) a 

                       79 x 1 = (5m-7n)a   ดงันั Êน  a = 79   

                      จาก  choice  คอืขอ้  4  ทีÉ a = 79 สามารถหารไดล้งตวั    

 

47.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

                 f(3)  = asin3 +3bcos3   = 4 

                 asin* -3bcos*  = 4…………(1) 

                 asin(-3) -3bcos(-3)  = f(-3) 

                 -asin* + 3bcos*  = f(-3)…………(2) 

          นํา (1) + (2)  ได ้ 0  = 4 + f(-3)  ดงันั Êน  f(-3)  =  4              

 

48.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

 จาก f(x)=2x3+3x2−12x−7  จะได ้

            f′(x)=6x2+6x−12 

             ให ้c เป็นค่าวกิฤตของฟงักช์นั จะไดว้า่ f′(c)=0 

             6c2+6c−12  = 0 

             (c+2)(c−1)  =  0     ดงันั Êน c=−2,1 

ดงันั Êน คา่วกิฤตมสีองค่า คอื c=−2 และ c=1 
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        f(−2)=2(−2)3+3(−2)2−12(−2)−7=13 

         f(1)=2(1)3+3(1)2−12(1)−7=−14 

     จุดวกิฤตของฟงักช์นัคอื (−2,13)(−2,13) และ (1,−14)(1,−14)  

                 f′(x)=6x2+6x−12 

                 f′′(x)=12x+6  

                1. ตรวจสอบจุด (−2,13)(−2,13) 

                  f′′(−2) = 12(−2)+6=−18<0 

               แสดงวา่ (−2,13) เป็นจุดสงูสุดสมัพทัธ์ 

                2. ตรวจสอบจุด (1,−14) 

                   f′′(1)=12(1)+6=18>0 

                แสดงวา่ (1,−14) (1,−14)  เป็นจุดตํÉาสุดสมัพทัธ์ 

 

49.    ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

       ก.  (n5 – n )    =  0 , 30 , 240 , 1020 ,…..เมืÉอ  n = 1,2,3,4.......  ลงทา้ยดว้ย 0  แสดงวา่ 5 หารลงตวั 

       ข. (n7 – n )    =  0  , 126(7x18) , 2184(7x312) , 16380(7x2340) ,…… เมืÉอ n =1,2,3,4... ม7ี เป็นตวัประกอบทุกพจน์ 

       ค.  (n11 – n )   = n(n10-1)  = 0 , 2046(11x186) ,177144(11x16104) , 4194300 ,……….เมืÉอ n =1,2,3,4..... ม ี11 

เป็นตวัประกอบทุกพจน์ 

 

50.    ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

 
11

11
1

11....
4
1

3
1

3
1

2
1

2
11

)1(
1....

43
1

32
1

21
1



















 n
n

nnnnn  
 

51.    ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

   700m + C   =  150(700) 

              700m+C  = 105,000……………..(1) 

                (1050m + C)(0.9)   = 120(1050) 

                 1050m+C  = 140,000……………(2) 

            แกส้มการได ้ m =  100  , C =  35,000   

 

52.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ 

 daa 617   

                     da 620 1  …………………………..(1) 

               )62(
2
7

17 daS   
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 )62(
2
777 1 da  ………………….(2) 

 แกส้มการได ้ a1  = 2 , d = 3   

 

53.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

       a8  = a1r
n-1 

       128  = 1(r)7     ………………(1)   ได ้ r  =  2 

           a4  = 1 ( 2 )3 =  8    ……………….(2) 

 

54.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

            0......1   zbxax nn   มคีําตอบ  n ตวั  มผีลรวมรากคาํตอบ  = 
a
b

   และ มผีลคณูของราก = n

a
z )1(  

              มขีอ้ 2 ทีÉผลรวมทุกคา่ได ้ 
5
16

   สว่นขอ้อืÉนๆไมต่รงกบัเงืÉอนตามสตูร 

 

55.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

 ความยาวของดา้นสีÉเหลีÉยมจตุรสัแต่ละดา้น = x 

                ความยาวของเสน้รอบวงกลม = L –4x  รศัมขีองวงกลม = 
2
4xL 

 

               สมการ  x2  =  
2

2
4







 


xL

 

               จดัรปูสมการได ้ x   = 
)24( 

L
  ,  ความยาวเสน้รอบวงของวงกลม =  L - 4

)24( 
L

 = 


41

L
 

วิชาวิทยาศาสตร ์( 55 ข้อ  220  คะแนน) 

 

56.    ตอบ ข้อ 4 

 

 

 

 

วิธีทาํ 

    สมมตุ ิ      Voltmeter    มคีวามตา้นทาน     R        คดิผา่นโวลต์มเิตอร ์

                               I       =
rR

E


                               

                               IR   +    Ir   =   E 

                                5     +    I(10)   =   6                  
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                                I   =    0.1 แอมแปร ์

                              คดิทีÉโวลต์มเิตอร์ 

                               V  =   IR 

                               5  =   0.1  R 

                               R   =   50  โอห์ม 

 

57.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ : 

Rรวม  ของ        600 + 200        =    
200600
200600




    =    150         

 I      =     
rR

E


 

         =      1.0
2)28150(

18



   แอมแปร์ 

         =   Iรวม  .  Rรวม 

VทีÉโวลตม์เิตอร ์                              =   0.1     150   =   15    โวลต์ 

 

58.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

           m  =   
fo

f
f
fv





 

 
15
153 


v

  แกส้มการได ้ระยะภาพ  -30 cm  หมายถงึ  ระยะ 30 cm  หนา้เลนส ์

                 
15

153



O

แกส้มการได ้ O  =  10 cm  หน้าเลนส ์  ดงันั Êนตําแหน่งภาพอยู่ห่างจากตําแหน่งวตัถุ = 30 – 10  = 20 cm 

 

59.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ : 

       ให ้ xg   เป็นคา่ความเรง่เนืÉองจากแรงโน้มถ่วงของดาว x  ,    xg   =   2)(
)72(

x

E

R
MG

  

  




















33 )(

3
43

1

)(
3
4

E

E

x

x

R

M

R

M


 

                                 )
)(

(
3
1

)(
72

33
E

E

x

E

R
M

R
M

  

                                   3
1

)3(72xR  RE   =  (2)(3)  = 6RE 

                                   xg   =   2)(
)72(

x

E

R
MG

 =       g
R
GM

R
MG

x

E

E

E 22
)6(
)72(

22 









   
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60.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ : 

 45sin
2
2

45sin
30sin

sin
sin

sin
arg


el

small
C Q

Q
Q   ดงันั Êนมมุวกิฤต  คอื  45  องศา 

 

61.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ : 

 
1

2
/

cos
cos.

Q
Q

n
n

h
h

obj

eye   , กฏสเนล    
3/4
1

45sin
sin 1 
Q

  ได ้ sin Q1   =  
8
23

   ,  cosQ1  =  
8
46

 

 
1

/

cos
45cos.

3/4
1

1 Q
h

     

                 
8/46
2/2

4
3/ xh     =  0.63m 

 

62.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ        

      ทีÉผวิโลก  :        T1   =   
g
L

2 ………………..(1) 

      ทีÉผวิดวงจนัทร ์  :  T2  =  
6/

2
g
L

 …………(2) 

           6
)1(
)2(

1

2 
T
T

 

 45.26
1
2 
T

  ช ั Éวโมง 

 

63.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ       ผลรวมโมเมนตั Êมกอ่นชน  = ผลรวมโมเมนตั Êมหลงัชน   

               หลงัชนพบวา่กอ้นแรกตกไปทางแนวดิÉง ดว้ยมวล 0.5m ดว้ยความเรว็ V1  กอ้นทีÉ2 เคลืÉอนทีÉไปในทศิ(สมมต)ิ Q  

กบัแนวราบดว้ยความเรว็V2 

                สมการทีÉ1 : แนวราบ :   m(6u)   =  (0.5m)V2cosQ………………………(1) 

                V2cosQ  =  12u   ดงันั Êนความเรว็ตามแนวราบของกอ้นทีÉ2 คอื  12u 

 

64.    ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ       จาก  tanQ   =  
Rg
v 2

เมืÉอ  v  เปลีÉยนหน่วยได ้ 30m/s   ถนนยกขึÊน  h  ทํามมุ Q  กบัแนวระดบั 

              
)10(500

30
10

2


h

    ,  h  = 1.80เมตร 
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65.    ตอบ ข้อ 4 

                     
 วิธีทาํ        

                 ให ้T1  เป็นแรงดงึมวล 2kg  และ  T2 เป็นแรงดงึมวล m    f1 คอืแรงเสยีดทานระหว่างผวิมวล 2kg กบั 3kg    และ f2 

คอืแรงเสยีดทานระหว่างผวิพืÊนกบัมวล 3 kg  ดงันั Êน วตัถุทั ÊงระบบจะเคลืÉอนทีÉไดก้ต็่อเมืÉอแรงดงึ T2  เพยีงพอทีÉจะขยบัมวล 3 kg กอ่น มวล 2 

kg จงึขยบัได ้  

 T1 = 0.4 (20)  = 8N  (เป็นแรงเสยีดทานสถติย์) 

               T2  =  T1+ f2 + f1  = 8 + 0.5(50)+8  = 41N 

          พจิารณามวล  m  ,  T2 = mg  ดงันั Êน  41 = 10m  ดงันั Êน  m = 4.1 kg 

 

66.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ        

            จาก  p ของกาตม้นํÊา  =  
t
Tmc

 

               
)60(8

)20100)((800
)60(5

)3080)(1(400 


 c
 

                แกส้มการได ้   c  = 0.5 แคลอรตี่อกรมัต่อองศาเซลเซยีส 

 

67.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ   

 
  

        สมมต ิ m1  เคลืÉอนทีÉลงดว้ยความเรง่  a   ส่วน  m2 เคลืÉอนทีÉข ึÊนไปตามพืÊนเอยีงดว้ยความเรง่ 2a 

          พจิารณา  m2 :  T – 13(10) (
13
5

)   =  13(2a)……………………….(1) 

         พจิารณา  m1 :  39(10) – 2T  = 39 (a)………………………………..(2) 

         แกส้มการได ้ T  =  
7
930

  N 
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68.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ 

       กาํหนดให ้ m = มวลของทองแดง   ดงันั Êนปรมิาตรของทองแดง = 
8
m

 

       0.6 (50x30x10)+m  = 1(50 x 30 x10) + 
8
m

 แกส้มการได ้ m = 6857 กรมั  

                 ปรมิาตรของทองแดง   = 857
8

6857
   ทําตวัเลขกลมๆ ใกลเ้คยีงทีÉสดุ  850 

 

69.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ : 

 Qลด   = QเพิÉม 

 (200)(1)(30 – T )   =  (50)(80)  +  (50) (1) ( T-0)  แกส้มการ  T  =  8 

 

70.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

   รถยนต์ :  2(-3)(S) = 02 – 302  ,  ได ้ S   =  150 m , เวลา t = 10
)3(
)300(





   วนิาท ี   

ชว่งทีÉ2  : 2(1.5)(S2)   = 302 – 02  ได ้ S2  =  300m    

ระยะทางรวม 150+300 = 450m  ใชเ้วลา  ,  30 = 0+1.5(t)  ,  t = 20 วนิาที 

   รถไฟ :  จากจุดทีÉรถยนต์เบรค รถไฟใชเ้วลา  10+2+20  = 32 วนิท ี  

ระยะทางได ้ 32 ( 30)  =  960 m  ดงันั Êนรถยนต์อยู่ห่างรถไฟ  960 -450 =510 

 

71.    ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

        ชว่งทีÉ1 : ความเรง่ 8m/s2  เวลา t = 10วนิาท ี  :  h1  =  0 + 2)10)(8(
2
1

   = 400  เมตร  ,   v1  = 0 + (8)(10)  = 80m/s 

       ชว่งทีÉ2: ความเรง่  4m/s2  , u  = v1  = 80 m/s , t = 4 วนิาท ี ,  h2 =  80(4) + 2)4)(4(
2
1

= 352m  , v2 = 80+4(4) = 96m/s 

           ชว่งทีÉ3 : เคลืÉอนทีÉแบยบเสร ี :  h3  = 8.460
)10(2

96
2

22


g
u

    

           ความสงูทั Êงหมด  =  400+352+460.8  =  1212.8 

 

72.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ                    

 EK(เลืÉอนตําแหน่ง)  =  2

2
1 mv ………………….(1) 

                EK(หมนุ)  =  2

2
1 I   =  222

2
1))((

2
1 mv

r
vmr  …………………(2) 

               พบวา่   EK(เลืÉอนตําแหน่ง)  = EK (หมนุ)   ดงันั Êน  อตัราสว่นระหวา่งพลงังานจลน์ของการหมนุต่อพลงังานจลน์ 

ของการเลืÉอนตําแหน่ง  คอื1:1 
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73.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ 

        1.   ความหนาแน่นของ A  =  ccg
cc
g /25.1

80
100

   , ถ.พ.  =  25.1
1
25.1


water

object

D
D

  ไมม่หีน่วย ถูกตอ้ง 

        2. ความหนาแน่นของ B  =  ccg
cc
g /50.0

100
50

   , ถ.พ.  =  50.0
1
50.0


water

object

D
D

  ไมม่หีน่วย  ถูกตอ้ง 

        3. ความหนาแน่นของไมม้ากกวา่ B จงึจม   และมคีา่น้อยกวา่ของเหลว A  แท่งไมจ้งึลอยใน A  ถูกตอ้ง 

        4.    Vจม x  Dเหลว  =  Dวตัถุ x Vวตัถุ 

               Vจม  =  x
25.1
8.0

 Vวตัถุ 

                Vจม  =  0.64 Vวตัถุ   ขอ้นีÊจงึผดิ 

 

74.    ตอบ ข้อ 1 

วิธีทาํ 

        30cos5045cos75xF    =  9.7 

                   5030sin5045sin75yF 28 

                  22
tan 287.9 tresulF   = 29.7N 

 

75.    ตอบ ข้อ 2 

วิธีทาํ 

             จาก  y  = 
LL
AF
/
/


 

  
mental

copper

copper

mental

L
L

y
y




  

             21111 /1035.1)101.1(
43.1
75.1 mNxxymental   

 

76.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทํา 

 

 

     จากรปูขนาด  R   = 150tanQ   = 150 








108
8
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77.    ตอบ ข้อ 4 

วิธีทาํ : 

                จาก   eXBi A
Z

0
1

214
83   

                   จะได ้ 214 = A + 0   ได ้A  = 214 

                                 83  = Z -1 ได ้Z  = 84 

 

78.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ        

 วตัถุเคลืÉอนทีÉได ้5 เมตรตามแนวดิÉง  :  2 (-10) (-5)  =  v2 – 0  แกส้มการได ้ v  = -10m/s 

                วตัถุเคลืÉอนทีÉข ึÊน 4.05 เมตรตามแนวดิÉง  : 2(-10)(4.05)  = (0)2 – u2  แกส้มการได ้ u  =  9 m/s 

               การดล    = mvหลงั – mvก่อน   =  0.5 ( 9  - (-10))  =  9.5  กโิลกรมั.เมตร/วนิาที 

 หรอืกรณีปล่อยวตัถุลงอย่างเสรโีดยไม่มแีรงตา้นอากาศแลว้วตัถุกระเดง้ขึÊนการเปลีÉยนแปลงโมเมนตั Êม ณ จุดชนกบัพืÊน 

               P  =   )22( 21 ghghm    =  ))05.4)(10(2)5)(10(2(5.0     = 0.5(10+9)  = 9.5 

 

79.    ตอบ ข้อ 3 

วิธีทาํ        

 ก.   ตวามเรว็กอ่นกระทบพืÊน  v1  = sm /5)25.1)(10(2   , ความเรว็หลงักระทบพืÊน  v2 = sm /3)45.0)(10(2   

                   การดลของการเดง้กระทบผนงัหรอืพืÊน  =  2 ( 5+3)  = 16 N  (ผดิ) 

                ข. แรงเฉลีÉย  = N160
1.0

16
  (ถูก) 

                ค. พลงังานจลน์กอ่นชน  = J25)5)(2(
2
1 2    , 

        พลงังานจลน์หลงัชน  = J9)3)(2(
2
1 2    พลงังานหายไป  25-9 =16J  (ถูก) 

 

 

 

จากรปูแรงทีÉกระทําต่อท่อ 

            ใชข้อบท่อซา้ยเป็นจุดหมนุ 

            W (10)   =  R ( 108 ) 

              10W  =  150 








108
8

 108  

                  W  = 120 N 
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80 ตอบ ข้อ 3 

   
 วิธีทาํ                                                   

 )1.0(10)1.0(
2
1)2)(2(

2
1 22  K  

                แกส้มการได ้  K  = 600N 

 

81.    ตอบ ข้อ  3 

82.    ตอบ ข้อ  4 

83.    ตอบ ข้อ  2 

84.    ตอบ ข้อ  1 

85.    ตอบ ข้อ  3 

86.    ตอบ ข้อ  3 

87.    ตอบ ข้อ  2 

88.    ตอบ ข้อ  1 

89.    ตอบ ข้อ  3 

90.    ตอบ ข้อ  2 

91.    ตอบ ข้อ  4 

92.    ตอบ ข้อ  4 

93.    ตอบ ข้อ  1 

94.    ตอบ ข้อ  3 

95.    ตอบ ข้อ  3 

96.    ตอบ ข้อ  4 

97.    ตอบ ข้อ  4 

98.    ตอบ ข้อ  2 

99.     ตอบ ข้อ 1 

100.   ตอบ ข้อ 4 

101.   ตอบ ข้อ 4 

102.   ตอบ ข้อ 1 

103.    ตอบ ข้อ 4 

104.    ตอบ ข้อ 4 

105.    ตอบ ข้อ 4 

106.    ตอบ ข้อ 1 

107.    ตอบ ข้อ 3 
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108.    ตอบ ข้อ 3 

109.    ตอบ ข้อ 2 

110.    ตอบ ข้อ 4 

 

วิชาภาษาองักฤษ  ( 50  ข้อ 150  คะแนน) 

 

1.     ตอบ ข้อ 2 

2.     ตอบ ข้อ 4 

3.     ตอบ ข้อ 2 

4.     ตอบ ข้อ 1 

5.     ตอบ ข้อ 2 

6.     ตอบ ข้อ 4 

7.     ตอบ ข้อ 4 

8.     ตอบ ข้อ 3 

9.     ตอบ ข้อ 3 

10.    ตอบ ข้อ 2 

11.    ตอบ ข้อ 2 

12.    ตอบ ข้อ 4 

13.    ตอบ ข้อ 3 

14.    ตอบ ข้อ 3 

15.    ตอบ ข้อ 2 

16.    ตอบ ข้อ 1 

17.    ตอบ ข้อ 2 

18.    ตอบ ข้อ 1 

19.    ตอบ ข้อ 1 

20.    ตอบ ข้อ 3 

21.    ตอบ ข้อ 2 

22.    ตอบ ข้อ 1 

23.    ตอบ ข้อ 3 

24.    ตอบ ข้อ 1 

25.    ตอบ ข้อ 3 

26.    ตอบ ข้อ 3 

27.    ตอบ ข้อ 1 

28.    ตอบ ข้อ 2 

29.    ตอบ ข้อ 4 

30.    ตอบ ข้อ 1 

31.    ตอบ ข้อ 2 

32.    ตอบ ข้อ 3 
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33 ตอบ ข้อ 3 

34 ตอบ ข้อ 4 

35 ตอบ ข้อ 3 

36 ตอบ ข้อ 4 

37 ตอบ ข้อ 3 

38 ตอบ ข้อ 2 

39 ตอบ ข้อ 1 

40 ตอบ ข้อ 1 

41 ตอบ ข้อ 3 

42 ตอบ ข้อ 2 

43.   ตอบ ข้อ 1 

44.   ตอบ ข้อ 3 

45.   ตอบ ข้อ 2 

46.   ตอบ ข้อ 4 

47.   ตอบ ข้อ 2 

48.   ตอบ ข้อ 1 

49.   ตอบ ข้อ 4 

50.   ตอบ ข้อ 2 

 

ภาษาไทย ( 30  ข้อ  ŞŘ คะแนน) 

 

51.   ตอบ ข้อ 2 

52.   ตอบ ข้อ 2 

53.   ตอบ ข้อ 2 

54.   ตอบ ข้อ 3 

55.   ตอบ ข้อ 3 

56.   ตอบ ข้อ 2 

57.   ตอบ ข้อ 2 

58.   ตอบ ข้อ 4 

59.   ตอบ ข้อ 1 

60.   ตอบ ข้อ 2 

61.   ตอบ ข้อ 4 

62.   ตอบ ข้อ 3 

63.   ตอบ ข้อ 3 

64.   ตอบ ข้อ 4 

65.   ตอบ ข้อ 2 

66.   ตอบ ข้อ 2 

67.   ตอบ ข้อ 2 
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68.   ตอบ ข้อ 4 

69.   ตอบ ข้อ 2 

70.   ตอบ ข้อ 4 

71.   ตอบ ข้อ 3 

72.   ตอบ ข้อ 3 

73.   ตอบ ข้อ 4 

74.   ตอบ ข้อ 4 

75.   ตอบ ข้อ 3 

76.   ตอบ ข้อ 2 

77.   ตอบ ข้อ 3 

78.   ตอบ ข้อ 1 

79.   ตอบ ข้อ 2 

80    ตอบ ข้อ 3 

 

วิชาสงัคมศึกษา ( 25 ข้อ ŝŘ คะแนน) 

 

81.    ตอบ ข้อ 4 

82.    ตอบ ข้อ 3 

83.    ตอบ ข้อ 1 

84.    ตอบ ข้อ 2 

85.    ตอบ ข้อ 3 

86.    ตอบ ข้อ 2 

87.    ตอบ ข้อ 2 

88.    ตอบ ข้อ 1 

89.    ตอบ ข้อ 4 

90.    ตอบ ข้อ 2 

91.    ตอบ ข้อ 4 

92.    ตอบ ข้อ 2 

93.    ตอบ ข้อ 3 

94.    ตอบ ข้อ 3 

95.    ตอบ ข้อ 2 

96.    ตอบ ข้อ 4 

97.    ตอบ ข้อ 2 

98.    ตอบ ข้อ 4 

99.    ตอบ ข้อ 1 

100.   ตอบ ข้อ 4 

101.   ตอบ ข้อ 4 

102.   ตอบ ข้อ 2 
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103.   ตอบ ข้อ 4 

104.   ตอบ ข้อ 3 

105.   ตอบ ข้อ 1 

 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สาํหรบัชุดทีÉ 2 

 

1.     ตอบ ข้อ  

 

2.     ตอบ ข้อ  

 

3.     ตอบ ข้อ  

4.     ตอบ ข้อ  

5.     ตอบ ข้อ  

 

6.     ตอบ ข้อ  

 

7.     ตอบ ข้อ  

8.     ตอบ ข้อ  

9.     ตอบ ข้อ  

10.    ตอบ ข้อ  

11.    ตอบ ข้อ  

12.    ตอบ ข้อ  

13.    ตอบ ข้อ  
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14.    ตอบ ข้อ  

15.     ตอบ ข้อ  

 

16.     ตอบ ข้อ  

 

17.     ตอบ ข้อ  

 

18.     ตอบ ข้อ  

 

19.     ตอบ ข้อ  

 

20.     ตอบ ข้อ  

 

21.     ตอบ ข้อ  

 

22.     ตอบ ข้อ  

 

 

23.     ตอบ ข้อ  

24.     ตอบ ข้อ  

25.     ตอบ ข้อ  

 

26.     ตอบ ข้อ  

27.     ตอบ ข้อ  

 

28.     ตอบ ข้อ 

 

 

29.     ตอบ ข้อ  

30.     ตอบ ข้อ  

 

31.     ตอบ ข้อ  

 

32.     ตอบ ข้อ  

 

33.     ตอบ ข้อ  
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34.     ตอบ ข้อ  

 

35.     ตอบ ข้อ  

36.     ตอบ ข้อ  

 

37.     ตอบ ข้อ  

38.     ตอบ ข้อ  

 

39.     ตอบ ข้อ  

 

40.     ตอบ ข้อ  

 

41.     ตอบ ข้อ  

 

42.     ตอบ ข้อ  

43.     ตอบ ข้อ  

44.     ตอบ ข้อ  

45.     ตอบ ข้อ  

46.     ตอบ ข้อ  

47.     ตอบ ข้อ  

48.     ตอบ ข้อ  

49.     ตอบ ข้อ  

50.     ตอบ ข้อ  

 

51.    ตอบ ข้อ  

52.    ตอบ ข้อ  

53.    ตอบ ข้อ  

54.    ตอบ ข้อ  

55.    ตอบ ข้อ  

56.    ตอบ ข้อ  

57.    ตอบ ข้อ  

58.    ตอบ ข้อ  

59.    ตอบ ข้อ  

60.    ตอบ ข้อ  

61 ตอบ ข้อ 

62 ตอบ ข้อ 

63 ตอบ ข้อ  

64 ตอบ ข้อ 
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65 ตอบ ข้อ 

66 ตอบ ข้อ 

67 ตอบ ข้อ 

68 ตอบ ข้อ 

69 ตอบ ข้อ 

70 ตอบ ข้อ 

71 ตอบ ข้อ 

72 ตอบ ข้อ 

73 ตอบ ข้อ 

74 ตอบ ข้อ 

75 ตอบ ข้อ 

76 ตอบ ข้อ 

77 ตอบ ข้อ 

78 ตอบ ข้อ 

79 ตอบ ข้อ 

80 ตอบ ข้อ 

81.    ตอบ ข้อ  

82.    ตอบ ข้อ  

83.    ตอบ ข้อ  

84.    ตอบ ข้อ  

85.    ตอบ ข้อ  

86.    ตอบ ข้อ  

87.    ตอบ ข้อ  

88.    ตอบ ข้อ  

89.    ตอบ ข้อ  

90.    ตอบ ข้อ  

91.    ตอบ ข้อ  

92.    ตอบ ข้อ  

93.    ตอบ ข้อ  

94.    ตอบ ข้อ  

95.    ตอบ ข้อ  

96.    ตอบ ข้อ  

97.    ตอบ ข้อ  

98.    ตอบ ข้อ 2 

99.    ตอบ ข้อ 3 

100.   ตอบ ข้อ 1 

101.   ตอบ ข้อ 3 

102.   ตอบ ข้อ 2 
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103.   ตอบ ข้อ 4 

104.     ตอบ ข้อ 2 

105.     ตอบ ข้อ 1 

106.     ตอบ ข้อ 3 

107.     ตอบ ข้อ 3 

108.     ตอบ ข้อ 4 

109.     ตอบ ข้อ 4 

110.     ตอบ ข้อ 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

79.     ตอบ ข้อ  

 

80.     ตอบ ข้อ  

 

81.     ตอบ ข้อ  

 

82.     ตอบ ข้อ  

83.     ตอบ ข้อ  

 

84.     ตอบ ข้อ  

85.     ตอบ ข้อ  

 

86.     ตอบ ข้อ  

87.     ตอบ ข้อ  

 

88.     ตอบ ข้อ  

89.     ตอบ ข้อ  
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90.     ตอบ ข้อ  

91.     ตอบ ข้อ  

 

92.     ตอบ ข้อ  

93.     ตอบ ข้อ  

 

94.     ตอบ ข้อ  

95.     ตอบ ข้อ  

 

96.     ตอบ ข้อ  

97.     ตอบ ข้อ  

 

98.     ตอบ ข้อ  

99.     ตอบ ข้อ  

 

100.     ตอบ ข้อ  

101.     ตอบ ข้อ  

 

102.     ตอบ ข้อ  

103.     ตอบ ข้อ  

 

104.     ตอบ ข้อ  

105.     ตอบ ข้อ  

 

106.     ตอบ ข้อ  

107.     ตอบ ข้อ  

 

108.     ตอบ ข้อ  

109.     ตอบ ข้อ  

 

110.     ตอบ ข้อ  

111.     ตอบ ข้อ  

 

112.     ตอบ ข้อ  

113.     ตอบ ข้อ  

 

114.     ตอบ ข้อ  

115.     ตอบ ข้อ  
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116.     ตอบ ข้อ  

117.     ตอบ ข้อ  

 

118.     ตอบ ข้อ  

119.     ตอบ ข้อ  

 

120.     ตอบ ข้อ 

121.     ตอบ ข้อ  

 

122.     ตอบ ข้อ  

123.     ตอบ ข้อ  

 

124.     ตอบ ข้อ  

125.     ตอบ ข้อ  

 

126.     ตอบ ข้อ  

127.     ตอบ ข้อ  

 

128.     ตอบ ข้อ  

129.     ตอบ ข้อ  

 

130.     ตอบ ข้อ  

 131.     ตอบ ข้อ  

 

132.     ตอบ ข้อ  

133.     ตอบ ข้อ  

 

134.     ตอบ ข้อ  

135.     ตอบ ข้อ  

 

136.     ตอบ ข้อ  

137.     ตอบ ข้อ  

 

138.     ตอบ ข้อ  

139.     ตอบ ข้อ  

 

140.     ตอบ ข้อ  
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141.     ตอบ ข้อ  

 

142.     ตอบ ข้อ  

143.     ตอบ ข้อ  

 

144.     ตอบ ข้อ  

145.     ตอบ ข้อ  

 

146.     ตอบ ข้อ  

147.     ตอบ ข้อ  

 

148.     ตอบ ข้อ  

149.     ตอบ ข้อ  

 

150.     ตอบ ข้อ  

141.     ตอบ ข้อ  

 

142.     ตอบ ข้อ  

143.     ตอบ ข้อ  

 

144.     ตอบ ข้อ  

145.     ตอบ ข้อ  

 

146.     ตอบ ข้อ  

147.     ตอบ ข้อ  

 

148.     ตอบ ข้อ  

149.     ตอบ ข้อ  

 

150.     ตอบ ข้อ  

151.     ตอบ ข้อ  

 

152.     ตอบ ข้อ  

153.     ตอบ ข้อ  

 

154.     ตอบ ข้อ  

155.     ตอบ ข้อ  
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156.     ตอบ ข้อ  

157.     ตอบ ข้อ  

 

158.     ตอบ ข้อ  

159.     ตอบ ข้อ  

 

160.     ตอบ ข้อ  

161.     ตอบ ข้อ  

 

162.     ตอบ ข้อ  

163.     ตอบ ข้อ  

 

164.     ตอบ ข้อ  

165.     ตอบ ข้อ  

 

166.     ตอบ ข้อ  

167.     ตอบ ข้อ  

 

168.     ตอบ ข้อ  

169.     ตอบ ข้อ  

 

170.     ตอบ ข้อ  

171.     ตอบ ข้อ  

 

172.     ตอบ ข้อ  

173.     ตอบ ข้อ  

 

174.     ตอบ ข้อ  

175.     ตอบ ข้อ  

 

176.     ตอบ ข้อ  

177.     ตอบ ข้อ  

 

178.     ตอบ ข้อ  

179.     ตอบ ข้อ  

 

180.     ตอบ ข้อ  

181.     ตอบ ข้อ  
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182.     ตอบ ข้อ  

183.     ตอบ ข้อ  

 

184.     ตอบ ข้อ  

185.     ตอบ ข้อ  

 

186.     ตอบ ข้อ  

187.     ตอบ ข้อ  

 

188.     ตอบ ข้อ  

189.     ตอบ ข้อ  

 

190.     ตอบ ข้อ  

191.     ตอบ ข้อ  

 

192.     ตอบ ข้อ  

193.     ตอบ ข้อ  

 

194.     ตอบ ข้อ  

195.     ตอบ ข้อ  

 

196.     ตอบ ข้อ  

197.     ตอบ ข้อ  

 

198.     ตอบ ข้อ  

199.     ตอบ ข้อ  

 

200.     ตอบ ข้อ  

 

วิชาภาษาองักฤษ  ( 50  ข้อ 150  คะแนน) 

 

1.     ตอบ ข้อ  

2.     ตอบ ข้อ  

3.     ตอบ ข้อ  

4.     ตอบ ข้อ  

5.     ตอบ ข้อ  

6.     ตอบ ข้อ  
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7.     ตอบ ข้อ  

8.     ตอบ ข้อ  

9.     ตอบ ข้อ  

10.     ตอบ ข้อ 

11.     ตอบ ข้อ  

12.     ตอบ ข้อ  

13.     ตอบ ข้อ  

14.     ตอบ ข้อ  

15.     ตอบ ข้อ  

16.     ตอบ ข้อ  

17.     ตอบ ข้อ  

18.     ตอบ ข้อ  

19.     ตอบ ข้อ  

20.     ตอบ ข้อ  

21.     ตอบ ข้อ  

22.     ตอบ ข้อ  

23.     ตอบ ข้อ  

24.     ตอบ ข้อ  

25.     ตอบ ข้อ  

26.     ตอบ ข้อ  

27.     ตอบ ข้อ  

28.     ตอบ ข้อ  

29.     ตอบ ข้อ  

30.     ตอบ ข้อ  

31.     ตอบ ข้อ  

32.     ตอบ ข้อ  

33  ตอบ ข้อ 

34  ตอบ ข้อ 

35  ตอบ ข้อ 

36  ตอบ ข้อ 

37  ตอบ ข้อ 

38  ตอบ ข้อ 

39  ตอบ ข้อ 

40  ตอบ ข้อ 

41  ตอบ ข้อ 

42  ตอบ ข้อ 

43.     ตอบ ข้อ  

44.     ตอบ ข้อ  
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45.     ตอบ ข้อ  

46.     ตอบ ข้อ  

47.     ตอบ ข้อ  

48.     ตอบ ข้อ  

49.     ตอบ ข้อ  

50.     ตอบ ข้อ  

51.     ตอบ ข้อ  

52.     ตอบ ข้อ  

53.     ตอบ ข้อ  

54.     ตอบ ข้อ  

55.     ตอบ ข้อ  

56.     ตอบ ข้อ  

57.     ตอบ ข้อ  

58.     ตอบ ข้อ  

59.     ตอบ ข้อ  

60.     ตอบ ข้อ  

 

61.     ตอบ ข้อ  

62.     ตอบ ข้อ  

63.     ตอบ ข้อ  

64.     ตอบ ข้อ  

65.     ตอบ ข้อ  

66.     ตอบ ข้อ  

67.     ตอบ ข้อ  

68.     ตอบ ข้อ  

69.     ตอบ ข้อ  

70.     ตอบ ข้อ  

71.     ตอบ ข้อ  

72.     ตอบ ข้อ  

73.     ตอบ ข้อ  

74.     ตอบ ข้อ  

75.     ตอบ ข้อ  

76.     ตอบ ข้อ  

77.     ตอบ ข้อ  

78.     ตอบ ข้อ  

79.     ตอบ ข้อ  

80 ตอบ ข้อ 
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81.     ตอบ ข้อ  

82.     ตอบ ข้อ  

83.     ตอบ ข้อ  

84.     ตอบ ข้อ  

85.     ตอบ ข้อ  

86.     ตอบ ข้อ  

87.     ตอบ ข้อ  

88.     ตอบ ข้อ  

89.     ตอบ ข้อ  

90.     ตอบ ข้อ  

 

91.     ตอบ ข้อ  

92.     ตอบ ข้อ  

93.     ตอบ ข้อ  

94.     ตอบ ข้อ  

95.     ตอบ ข้อ  

96.     ตอบ ข้อ  

97.     ตอบ ข้อ  

98.     ตอบ ข้อ  

99.     ตอบ ข้อ  

100.     ตอบ ข้อ  

101.     ตอบ ข้อ  

102.     ตอบ ข้อ  

103.     ตอบ ข้อ  

104.     ตอบ ข้อ  

105.     ตอบ ข้อ  
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